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o3t Zol C7F 90° 1 AZHAZHY
AABCOA cosB2] < ?
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AB 9
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)
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5. the RGN && A BE e

H7]

@ sin®30° 4 cos?60° = 1
© sin 30° = cos 30° x tan 30°

© sin 30° + sin 60° = sin 90°
1
tan 60°

® tan30° =

v VvV v Vv
0
(LA (LA
®©

02
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1 3 1 1
© sin 30° = 5 , o8 30° X tan 30° = VT_ X i 5
1 3 1 3
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2 SHAGE]E ABCD oA AC =
18 cm, «DOC = 60° ¥ o, cABCD 9
Blo]E Fotofet,
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> Heh: 8143 cm?
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ODABCD & SHIAICE[Eo| B g2

AC =BD = 18cmo]th,

OABCD = % X 18 x 18 x sin 60 °
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= - X18X 18X —
2><8 8 5
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Aoltt, /CFG = x & o, sinx o] 4t
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11, A=60° o o), oh& 42 g Pabe?
1 B 1
SinA + cosA cosA —sinA

®3v3i @23 0 V3 ®2v2 O V2

~&B

sin 60° + cos 60° = \/754—%: 1+2‘/§
o . .o 1 V3 1-+3
cos 60° — sin 60 =5"9 = 5
(FH) = -
1+V3 1-+3
2(18) 21+ 9
(1+ v3) (1- V3)
2-2V3-2-2v3
B -2
_-4V3
)

=23




12. o8 1384 BC = 8cm , /B =60° ¥
o, ¥ O 9] HIz| 52| do]&=?

@ 2cm @ 4cm ® 6cm

®)8cm ® 10cm

gk of tigt AF7Fe] 7]+ 90° ©] B2 /ACB = 90°
— 8
B= =16
cos 60°

w2kA AB = 16( cm) O[22 §H2] 591 AO = 8cm
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Ay=2x+22 x5
7}o] 7]

Sat @,

> o
> Hg: 2

(o) oo Ws)
ten6 = (o) = Geor s — (2

w2hA] tana = 2 ]t




14. o5 T8} Zo] ¥IA 59| dol7t 1 ¢l ARE Y
o tjsto] /DAB = x, ZADB =y, /DEC = ¢
gt o, o F 24 2 A2

® siny =sinz @ cosy = cosz
(@)tanxztanz @ cosz =BD
® tanx = CE

~&B

(ADB = /DEC °|E=
siny = sinz = AB, cosy = cosz = BD
AC 1

tanx:@, tanz = — = —
CE CE




15. sin90° +cos0°—tan0° = A , sin0° + tan 0° + cos 90° = B = & o,
AB 9] 327

@ -2 @ -1 @)0 @ 1 ® 2

A=141-0=2,B=0+0+0=00°]22
~AB=2%x0=0




16. o2 A9 5 84 E2 427 (2, 0°<A<90°)
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® 49| go] AR tanA o] ZHE AA},

@) 49 ol AX ™ cos 4 0] G AT
® 49 gtol A sina o g AR,
@ sinA ] AL 1, A% 00leh,

® tan90°] 7k HE % e,

(A 0] 3717} AZSE sinA, tanA 9] S

ZolAle,

AR cos A Q] Fh2




/C 7} A7kQ) 47447 ABC o4 AB = 2, BC = 1 2

(sin B + cos B) (sinA — 1) &] 3127

V2 14+ V2 1+ V3
®_T\/' @—\/4 @-

AC=V22-12=3
(sin B+ cos B) (sinA — 1) = <\/7§ + %) <% —1)
V3




18. the 179 aABC oA Abzu]e] £8 BT ¢ 9] g FotH?

10

z sin = cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@6.82 @ 6.947 ® 7.071 @ 7.193 ® 7314

sin 43° = % OB & x — 10X sin43° = 10 X 0.682 = 6.82
6.82
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@® (3-V3)m @ (3V3-3)m ® (4V3-1)m

@ (4V3+1)m @(3\/§+3)m

Ste] =olE h 2 otH

/CBH = 45° o|BE2 BH = h

(CAH = 30° 0|2 &

64+h:h=+v3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1) =3V3+3(m)
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£ 90919 9 ¢ & Ak B4 \

A5 AB o @AY wHS D g

g} 5la, AB = 4cm, /BAC = 30° A -.‘0 B D
~-4cm-

2w, ACBD ¢] {o|=?

D 2v2 (cm?) (@)\/5 (cm?) 3 3v2 (cm?)
@ 33 (cm?) ® 5 (em?)

S5 ~
(BCD = /BAC =30°

/ACB =90° ©|E22 /ABC =60°

ACBD ©] A

/BDC = /CBA - /BCD = 60°-30° =30°

- 1
BD:BC:4Sin30°:4X§:2 (cm)
- (ACBDE] Hol)
:%x2x2><sin(180°—120°)

~ VB (em?)




21. thg A7Pel Hold Fohu? A

@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2em\ 135°
(@)8\/5(1112 @ 8+3cm? B ~-16em--~
® 9v2cm?

~&B

1
(Ho]) = = x 2 x 16 x sin (180° — 135°)

:§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)
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AABC = = x AC x BC x sin(180° — 135°)
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/\‘1 sin C = —5 O]J—_’_, AB 7]'3 OE] HH’
AABC 9] Yol & otofe}.
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9
mers 2
I>Ot=| 4
AB 2 1
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x Z3t o] R Zho] 45° o] B2
A0 x AL a, y RS b S o,

= +tan45° = +1
lallbl|=12

b= +26
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H7]
@0A ©OB ®OC ®OD @ AB
® AD ® BC © CD

@ sinx = AB cosx = OD tanx = OA
@ sinx = AB cosx = OA tanx = AB
@sinx:C_Dcosx:O_Dtanx:E
@ sinx = CD cosx = OA tanx = OB

® sinx = BC cosx = OC tanx = AB

Sinx:C_D:C—D:@
oC 1
cosx:O_D:O—DzOD
OoC 1
tanx:gzﬁzﬁ
OA 1




26. x=230°2t1 & 0, sinx, cosx, tanx 2] HAE v AL?

@ sinx < cosx < tan x

@sinx < tanx < cos x

® tanx =sinx < cosx

@ cosx < tanx < sinx

@ sinx < cosx = tanx

B

. o 1 3 o
sin 30 =355 , cos 30

2V3
6

C.sinx < tan x < cos x

‘/73 _ %ﬁ tan30°

|3




27. ThS 42O BE B3 Fold 24 WA

(x4 Ly O A71E Ford?

Sh= 2x 2F 2y o Hi5te]

<Z7A O>sinx = 0.2588
<Z7A @>tany = 0.3640

2 AOl(sin) | AFQ!(cos)| EHAI E (tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867
17° 0.2924 0.9563 0.3057
18° 0.3090 0.9511 0.3249
19° 0.3256 0.9455 0.3443
20° 0.3420 0.9397 0.3640
21° 0.3584 0.9336 0.3839

O 28° @ 30° ® 32°

@350 © 40°

B

<ZA @>sinx = 0.2588

Sx=15°
<& @>tany = 0.3640
L y=20°

Solx+Ly=15°420°=35°
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cos30° = ﬂg o|lBR =6
a

wrebA] oABCD 9] Yol& 242 = 72 o]t}




29. T8 1389 AABC |4 AACH 82| do]=?

2(2+ V3 + V6) @ 2(2+ V2+ V)
203+ V3+ V7) @2(2+\/§+«/7)
2(2+ V3 - V7)

~&B

CH 9] Zo]= 4 xsin60° = 2V3
AH 9] Zol=6-BH=6—4cos60° = 4

AC o] ol /42 + (2V3)2 =27

wehd AACH E7]9] Z0]= 2344427 = 2(2+ V3+ V)
o},




30. o2 19 2 FYPAPHY ABCD
oA thZtA BD 9t AC o] wHS P
g} gt} /BCD = 60°, AD = 12cm,
AB = 8cm ¥ W], AAPD 2] Yo|&
oot

@12\/3 @ 14v3 ©® 16V3 @ 18v3 B 203

S5 ~
AAPD = —AABD

X — X 8 X 12 X sin 60°




31. thg A1Ztge] Yol g Fafoler.
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\VARR 4
0
AL

o
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~&B

wo] @ 5 x5 xsin 150°
= 5 X5 xsin30°
1
=5X5X =
_®
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@ 8cm? @ 8+vV3cm? 3®)16 cm?
@ 16 V2 cm? ® 16 V2 cm?

HFZF /BAC = 75° o] B2 F4HZF /BOC = 150° °]t}.

watAq ABOC = % w8 % 8 x 5in30° = 16 cm? o]},
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Kol atolet,
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-i
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128 V2 cm?

09.,

lo

B

360° + 8 = 45°
(AAOH 9] Ho])= 5 X 8 X 8 X sin45 °O| L2

e 1 2
(B Hol)= 5 x8x8x ‘/7_ X 8 = 128 V2 (cm?)




che T Zo] WMAF| Lo]7} 2

C
ol o]l YH35H= AABC oA A =
60°, /B = 45° 4 o, AB 2] Z9]
=7
® V2+v3 @i+ 6 AUB
C

® V3+Vv6 @ 5+ 6
® V6+ VT

~&B

AAB'C oA AR = 4,
/ACB’ =90°,

(AB'C = (ABC = 45°,
AC =4sin45° =22

C oA AB o] W& =40 i
= H =} 51H
AB=AH+BH

AH = 2vV2cos60° = V2
BH = CH = 2V25sin60° =
2\/§><§:w/6

L AB=V2+ V6




35. T2 AZH9 BE HIl tan15° X cos43° X tan75° + cos75° X

X tan 15 ° ©] gt-& oo},

sin15°
T sinz COST tanz
15° 0.2588 0.9659 0.2679
43 0.6820 0,7314 0.9325

Ch "
H =

[ 2
> ®eh: 0.9993

1 1
tan75° = -
an tan(90°—75°)  tan15°

sin15° = cos(90° — 15°) = cos 75°
1
tan 15°

(F4]) = tan 15° X cos 43 ° X

X tan 15°

75° %
+cos cos'75°

=cos43°+tan15°
=0.7314 + 0.2679 = 0.9993




36. TS 18olA AABC 9] HolE 519
2},
@ 24+4V3 @24+8\/§
® 48 +4V3 @ 48 + 83
® 484+ 16V3

B

AH = 8cos60° =4

BH = CH = 8sin60° = 43
AC=AH+CH=4+43
et AABC 9] Yol

% X 8 X (4+4\/§) X sin60° =
24 + 83 o]t}




37. & ™M Zo] AMe=RE 10m ol = 7IFE F

A, BolA 3ot & L7t 242F 50°, 55° 4 o], ths A
ol-g3ste] F A4 A, B Atole] A E?

==Y
o o

—_

2tz sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0,6428 0.7660 0.8391

D 7.002m @ 8.192m ® 14.088m
@15.393m ® 15.852m

AH = 10 x tan 40° = 8.391( m)
BH = 10 x tan 35° = 7.002( m)
w2tA] AH + BH = 8.192 + 7.002 = 15.393(m) ©]t}.
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tha 199] AABC ©llA AC 9] Zol?

O 7 @ 6v2 @ 37T @ 72 @4\/7
A A oA W =43 BC 9] Aol Tt S H=t T o

AH =8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
o AC= (4‘/§)2+82=4\/7
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25° 9] lﬂc]-ookgi 7]-J_, B+ A& 8kmZ
5% 3509 o= Zith O A|H&
ZH6HA] 1 A7 30 & 3o & H] AFo]9]
AeE Fstolet

= km

| 2
[> ®e: 3421km

B ~
LAIZE 302 5] 7 69 125 A A, B2t sk, & BollA OA
of Wdl 49 & Het shd
OA =10x1.5 =15 (km)
OB =8x 1.5 = 12 (km)
BH = 125in60° = 6 V3(km)
OH = 12c0s60° = 6 (km)
.~ AH=15-6 =9 (km)
ABHA &= A 7417t go|B g
AB = VAH? + BH2
2+(6\/§)2
=321 (km) ©]t}.
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th& 193 Zo] Ae] Zo)7t 20 em 1 F7F
olth. /AOB = 30° & [, o] 27} A 2 7]
o2 % cm 9 Folo Y=A] FoHH?

@(20—10«/3) cm @ (20-10V2) em
® (20-5v3) cm @ (20 - V30 cm
® 5 cm

B

th& 1A T8k ol AH |tk

OA = OB = 20cm °|E2
AH = OA - OH = 20 — 20 cos 30°

:20—20><‘/7§ = 20 - 10 V3(cm)




